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Загальна 
інформація

Бухгалтерський облік є мовою 
ділового спілкування учасників бізнесу.

Відповідно створення і функціонування єдиного економічного
простору для всіх суб'єктів господарювання у світі, процеси
гармонізації бухгалтерського обліку вимагають від сучасних
фахівців-обліковців бути обізнаними з основними концепціями,
методологією та підходами до організації й ведення обліку у
зарубіжних країнах. Опанування дисципліни «Облік у зарубіжних
країнах» дозволить вам застосовувати в діяльності вітчизняних
суб’єктів господарювання кращі практики з організації та ведення
обліку різних країн із врахуванням національних традицій, тим
самим забезпечуючи належне функціонування бізнесу.



1 Перш ніж обрати дисципліну дайте відповідь на такі питання:

3
Які знання я хочу отримати?

4
Які навички я хочу засвоїти?

Де я зможу використати отримані знання та придбані навички?

2

Мене цікавить…



формування базових знань та вмінь правильно застосовувати
теоретичні знання щодо сутності облікового процесу
господарської діяльності підприємств зарубіжних країн,
професійно використовувати в роботі міжнародні стандарти
фінансової звітності, а також надання майбутнім фахівцям
ґрунтовних навиків володіння організаційними і методичними
нормами міжнародної практики фінансового та управлінського
обліку, отримання необхідних знань стосовно структури і
змісту бухгалтерської звітності зарубіжних фірм.

Мета 
дисципліни:



Детальніше…

Вивчення дисципліни дозволить вам розуміти принципи
ведення обліку і складання звітності відповідно до міжнародних
правил, інтерпретувати дані фінансової звітності різних країн та
аналізувати конкретні економічних ситуації та вирішувати
практичні завдання, що пов‘язані з обліком активів, капіталу та
зобов’язань зарубіжного підприємства які впливають на
прийняття управлінських рішень; агрегувати інформацію,
склавши форми фінансової звітності підприємства, визначити
фінансові результати та стан підприємства, інтерпретуючи
отримані результати.



Зміст 
дисципліни

Тема 1. Міжнародні системи обліку та загальні принципи його організації в
зарубіжних країнах
Тема 2. Бухгалтерські рахунки і ведення обліку в зарубіжних країнах
Тема 3. Міжнародні системи планів рахунків бухгалтерського обліку
Тема 4. Фінансова звітність, її зміст та інтерпретація
Тема 5. Облік грошових коштів та розрахунків з дебіторами
Тема 6. Облік необоротних та оборотних активів
Тема 7. Облік капіталу в міжнародній практиці
Тема 8. Облік зобов'язань
Тема9. Облік доходів та витрат в зарубіжних країнах
Тема 10. Основи управлінського обліку
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